## 煤氣公司榮獲香港傑出義工獎

(2020年1月23日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)今天獲義務工作發展局頒發「第八屆香港傑出義工獎—企業獎」,表揚公司多年來在推動員工參與義工服務的努力和成就,以及對管理層身體力行投入義務工作的肯定。

煤氣公司一向積極參與公益活動,早於 1999 年成立「煤氣温馨義工隊」; 而為了進一步推廣回饋社會、服務社群的理念,2005 年更成立「煤氣客戶 義工隊」,與客戶義工攜手發揚互助互愛及關懷社群的精神。煤氣公司期 盼透過推動義務工作,讓各界建立夥伴關係,共同締造一個文明和關愛的 社會。

煤氣公司常務董事陳永堅先生對是次獲獎感到鼓舞:「煤氣公司義工隊一直服務社會上各個弱勢社群,曾合作的社福機構多不勝數,期間獲得許多不同獎項。2017年,煤氣公司特別開始推行嶄新的義工服務—『煮播』,協助輕度認知障礙的長者。這項義工服務在本地及海外屢獲殊榮,推出至今共獲得七個獎項,反映我們在推動義務工作與時並進、不斷創新的決心廣受認同。」

義務工作發展局每兩年一次舉辦「香港傑出義工獎」,是全港性的大規模 義工選舉活動,旨在提升大眾對義務工作的認同,並促進優質義務工作的 持續發展。評審團隊的四項評選準則包括:企業義工的貢獻和成就、義工 獎勵及保障、企業政策及資源投入,以及特殊考慮因素。評審團隊又要求 參加機構出席初選及複選面試,然後才選出得獎機構,過程嚴謹。

陳先生補充說:「煤氣公司在設計義工服務的内容時,會考慮企業和義工的强項,期望可發揮所長,並針對社會所需,以達致最佳效果,同時締造 受眾、義工和社會也有得益的三贏局面。」

展望未來,煤氣公司的義工服務,會繼續兼顧關懷和創新兩大特質,希望可凝聚更多同事和客戶投入義工服務,創造共同價值,令社會變得更温馨共融。

## 新聞相片:

## 照片一



煤氣公司常務董事陳永堅先生(後排左五)特別與「煤氣溫馨義工隊」成 員分享今次獲獎項的喜悅,並稱許義工們的無私付出。

## 照片二



煤氣公司總經理-企業事務楊松坤先生(中)代表公司獲民政事務局局長劉 江華先生頒發「第八屆香港傑出義工獎—企業獎」。

企業事務部 香港北角渣華道363號15樓 電話: 2963 3493 圖文傳真: 2516 7368 電子郵遞: cad@towngas.com

新聞界垂詢:

香港中華煤氣有限公司

李瑞冰女士

助理總經理-企業事務

電話: 2963 2578

圖文傳真: 2516 7368

電子郵遞:michelle.li@towngas.com

蔡嘉茵女士

企業傳訊經理

電話: 2963 3497

圖文傳真: 2516 7368

電子郵遞:ky.tsoi@towngas.com

企業事務部 香港北角渣華道363號15樓 電話: 2963 3493 圖文傳真: 2516 7368 電子郵遞: cad@towngas.com